

OBA ÜGYFÉLTÁJÉKOZTATÓ

a Sberbank Magyarország Zrt. kapcsán érkező betétbiztosítási témájú megkeresések alapján

Budapest, 2022.02.28.

Az **Országos Betétbiztosítási Alap (OBA)** által nyújtott betétbiztosítás minden OBA tagintézet vonatkozásában egységesen betétesenként és egy hitelintézetre vonatkozóan legfeljebb 100.000 eurónak megfelelő forintösszegig terjed ki. **A Sberbank Magyarország Zrt. az OBA tagja, így az ott elhelyezett betétekre is kiterjed a hazai betétbiztosítás.**

A kártalanítás felső összeghatára

A kártalanítás betétesenként és egy hitelintézetre vonatkozóan a kártalanítás elrendelésének időpontjakor **legfeljebb 100.000 eurónak megfelelő forintösszeg**, azaz a kártalanítási összeghatár meghatározásakor a betétes egy hitelintézetnél elhelyezett betétei összeadódnak.

Mire terjed ki az OBA védettség?

Az OBA-védettség – a törvényben felsorolt kivételekkel (befektetési alap, biztosító, befektetési vállalkozás stb.) – mindenkire vonatkozik, aki magyarországi székhelyű hitelintézetnél a pénzmossás elleni törvény szerint azonosítottan betétet helyez el. **A védelem egységes szabályok mentén minden OBA tagintézetnél (<https://www.oba.hu/betetvedelem/oba-tagintezetek/>) forintban vagy devizában elhelyezett betétre kiterjed** (ideértve a folyószámlán elhelyezett összeget, a lekötött betétet, az okiratos betétet stb.), valamint szintén egységes szabályok alapján mind a magánszemélyek, mind a vállalkozások, mind az egyesületek, alapítványok stb. betéteire, beleértve a külföldön élőket és a külföldieket is.

A kártalanítási folyamatról általánosságban

Kártalanítási szituációban az OBA a kártalanítási összeg rendelkezésre bocsátását 10 munkanapon belül biztosítja. A kártalanítási összeg rendelkezésre bocsátását **az OBA** az esetlegesen érintett hitelintézettől kapott információk alapján **automatikusan végzi**, az esetlegesen érintett **ügyfeleknek nem kell** erre vonatkozó **kérelmet** eljuttatniuk az OBA-hoz.

Van-e jelenleg kártalanítási szituáció a Sberbank Magyarország Zrt.-nél?

Nincs.

OBA Iránytű a betétbiztosításhoz

A betétbiztosításra vonatkozó részletszabályokat megtalálja az **OBA honlapján** az „**Iránytű a betétbiztosításhoz**” című kiadványban (<https://www.oba.hu/betetvedelem/iranytu>), mely angol nyelven is elérhető **Compass to deposit insurance** címmel: https://www.oba.hu/wp-content/uploads/2021/02/OBA_Compas_148.5x210_20210210.pdf